

## ◎三日天气◎



晴, 17°C-34°C, 南风3-4级。



多云, 18°C-29°C, 南风3-4级。



多云有小雨, 16°C-26°C, 南风3-4级。

## ◎生活指数◎

紫外线指数:很强  
建议涂擦SPF20以上、PA++的防晒护肤品, 尽量避免暴露于日光下。洗车指数:不宜  
未来24小时内有雨, 此期间洗车, 雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。旅游指数:适宜  
白云飘飘, 但风稍微大。很适宜旅游, 您可以尽情地享受大自然的无限风光。

## ◎部分城市天气◎

## 北京

晴 23°C-34°C 微风

## 济南

多云 23°C-34°C 微风

## 青岛

晴 17°C-27°C 南风3-4级

## 牙膏的妙用

牙膏不仅是洁口健齿的卫生用品, 而且还能给您的夏日生活带来很多方便。

一、洗澡时用牙膏代替浴皂搓身去污, 既有明显的洁肤功能, 还能使浴后浑身凉爽, 有预防痱子的作用。

二、夏日身体长了痱子, 可用温水将痱子处洗净, 涂擦一层牙膏, 痱子不久即可消失。

三、皮肤小面积擦伤, 局部肿胀, 可在伤口处涂些牙膏, 这不仅具有止痛、止血、减轻肿胀的功效, 还有防止伤口化脓的作用。

四、皮肤被蚊、蜂、蝎、蜈蚣等咬后, 患处疼痛难忍, 用牙膏涂抹患处, 可起到止痒、止疼的作用, 起到凉血消肿的效果。

五、男子剃须时, 可用牙膏代替肥皂, 由于牙膏不含游离碱, 不仅对皮肤无刺激, 而且泡沫丰富, 且气味清香, 使人有清凉舒爽之感。

六、夏日人体容易发生皮癣, 用清水将患处洗净、擦干, 将牙膏涂抹患处, 对治疗皮癣很有帮助。

## 59路车路线进行调整延伸

## 新增世纪樱园等3处站点



本报5月27日讯(记者 宋昊阳)27日, 记者了解到, 由于清溪街(虞河路一宝通街)路段道路已竣工通车, 因此市公交总公司于26日对59路车路线进行了调整延伸。

市公交总公司人员介绍, 清溪街(虞河路一宝通街)路段道路已竣工通车, 为覆盖该路段公交车线网盲区, 进一步扩大线网覆盖面, 完善现有线网整体服务功

能, 经上级主管部门同意, 从5月26日起, 市公交总公司对59路车路线进行调整延伸: 即59路终点站由原来的华安·世纪樱园调整延伸至景苑小区, 沿途新增设华安·世纪樱园(清溪街路南)、庄家(清溪街路北)、景苑小区等3处公交站点, 里程增加1.3千米, 票价不变。

公交总公司人员介绍, 该线路调整后, 首末班发车时间及班

次间隔时间暂不变。下一步, 随着客流情况的需要, 进一步加密营运班次, 以更好地方便沿途市民出行, 详情可拨打12319服务热线咨询。

## 本周有两次降水过程



本报5月27日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象专家表示, 本周本市将有两次降水天气过程。周三前后, 天气转阴有小雨, 受降雨影响, 日最高气温下降至26°C左右。周六到周日, 受冷空气影响, 本市将出现雷阵雨。

27日白天, 潍坊以晴为主,

最高温达33°C。潍坊市气象局预报, 28日, 高温天气仍将继续, 预计日最高气温仍保持在34°C左右。

本周天气的特点是周中前期受弱冷空气的影响, 气温较低, 最高气温较为平稳, 均在30°C以下, 周五最高气温升至

29.4°C, 受对流云团影响, 局部出现了雷阵雨。周末虽有雷阵雨, 但受干暖气团影响气温明显上升, 最高气温将达到33°C以上, 周内夏季天气特征越来越明显, 初夏的干热天气特点颇为明显, 外出游玩时要注意防晒, 回到家要及时补水。

国内最大棉产业园10月投用  
一期工程主体部分已于滨海竣工

## 中棉集团山东物流园规划设计方案



本报5月27日讯(记者 宋昊阳 通讯员 任艺舒)27日, 记者了解到, 在潍坊滨海经济技术开发区, 中棉集团山东物流园项目一期工程主体部分已竣工, 预计10月前建成并投入运营, 该项目建成后将成为国内最大的棉花综合产业园。

据悉, 中棉集团山东物流园, 规划总建设面积25万平方米, 计划总投资6亿元, 一期工程于2011年9月25日开工奠基, 全部工程预计2013年10月前建成并投入运营。中棉集团山东物流园以高起点、规模化、现代化、国际化的标准, 建成集棉花电子商务与现货交易、进口棉花保税及转口贸易、国家棉花周转储备、综合物流和纺织加工等五大功能为一体的产业基地, 建成后年存储能力20万吨, 年配送能力50万吨, 力争三年内建成北方地

区最大的综合现代物流产业园。

滨海区工作人员介绍, 近年来, 潍坊滨海经济技术开发区依托国家一类口岸潍坊森达美港, 积极培育临港物流产业, 打造功能完善、分工明确、定位清晰的临港物流产业链。海港物流园建设管理办公室主任王秋福告诉记者, 潍坊滨海经济技术开发区大力发展海港物流业, 以中棉物流、鲁中物流等项目为重点, 做大临港物流产业。海港物流园建成后, 将大大降低企业的运输成本, 提高企业的核心竞争力, 从而带动滨海区乃至整个腹地的经济发展。

“六一”儿童节,  
带孩子去  
富华游乐园吧

孩子和家长一起表演节目。

本报讯 “六一”是孩子们的节日, 而“六一”的富华游乐园则是孩子们最向往的地方, 那时的富华游乐园将是一片欢乐的海洋, 演艺中心、旋转木马、转转杯、摩天轮……乐园的每一个角落都将笼罩在孩子们的欢声笑语之中, 北京红缨华夏之星幼儿园、东方之子、春天幼儿园等众多亲亲游园活动将会把富华游乐园变成小朋友们的游乐王国。

在演艺中心, 孩子和家长们将一起表演各种各样的节目, 与以往单纯的孩子表演家长看不同, 今年的游园会突出家长和孩子共同参与、共同表演, 让家长和孩子在表演过程中增进亲情; 平常家长们都比较忙, 很少有时间和孩子们一起表演节目, 但是, 本次游园会活动, 家长也将参与其中, 与孩子们一起唱歌、一起跳舞, 共同感受童年的乐趣。

游乐区是孩子们的欢乐王国, 环园列车像一辆时间列车, 带领孩子们奔向遥远的未来; 摩天轮是个幸福转盘, 带着孩子和父母们不停地转动, 仿佛在告诉人们, 幸福永无终点。旋转木马是孩子们最喜欢的项目, 因为每一个孩子都梦想拥有一匹属于自己的小马, 驮着自己去往心中想去的每一个地方; 在环幕影院, 戴上专门的眼镜, 孩子和家长们一起见证了小海龟的出生, 和小海龟一起经历重重的危机, 游览瑰丽的海底世界, 最终和小海龟一起长大, 也让大人和孩子一起接受一次生动的海洋知识学习; 还有转转杯、美人鱼、飓风飞椅……每一个游乐项目都为孩子们带去了无尽的欢乐。

富华游乐园“六一亲子游园会”将一直持续到“六一”之后, 富华游乐园欢迎小朋友和家长们一起来到童话的王国、梦幻的世界, 度过一个难忘的儿童节。

冯海平

## 潍坊机场推出六月亲子套票



本报5月27日讯(记者 宋昊阳)27日, 记者了解到, 为迎接“六一”儿童节到来, 潍坊机场部分线路推出了六月份的亲子家庭套票。从即日起, 提前7天以上购票, 即可享受北京航线450元/套的优惠(单程, 不包括机建、燃油税, 下同), 上海航线660元/套, 广州航线1740元/套, 另潍坊经广州至海口的同机中转联程航班每周3班。

据了解, 该套票适合12周岁以下儿童的一家三口出游, 目前仅限北京、上海、广州航线。具体航班情况为: 潍坊-广州, 起飞时间为每周二四六, 13:40起飞, 16:40到达, 原价1930元, 优惠期单程1740元/套; 潍坊-上海,

起飞时间为每天15:05, 16:25到, 原价740元, 优惠期间660元/套; 潍坊-北京, 起飞时间为每天20:25, 21:25到, 原价650元, 优惠期间单程450元/套。